「ＵＦＯ商品券」取扱店のご登録をいただいた皆さまへ
取扱店表示証等の配布と換金事務等についてのご案内
羽 咋 市 商 工 会

　日頃から当商工会が発行する「ＵＦＯ商品券」の取扱にご協力をいただきありがとうございます。

○取扱店表示証の配布　　
「ＵＦＯ商品券　取扱店」証及び「ＵＦＯ商品券　取扱店」のぼり旗（赤色）を店舗又は事務所に必ず表示してください。
　　「ＵＦＯ商品券　取扱店」証は、特殊な紙で印刷されているため、水濡れに強く、表面を濡らして窓ガラスに貼るとピッタリくっつきます。
　　「のぼり旗」は、商工会窓口にて販売をしております。
（新規登録時は１セットだけ無料でお渡ししております。追加の分は、有料とさせていただきます。）
　　　※旗　1枚　800円　ポール　1本　300円　　セット1,100円（税込）

○商品券を受け取った場合　

　　①商品券を受け取ったら、使用期限内であることを確認し、商品を販売してください。

　　　また、使用期限内であっても、コピーされた商品券（表面に「複写」の文字が浮かぶ）は当然使用できません。もし不審な商品券を提示された場合は、商工会にご連絡ください。

　　②受け取った商品券の裏に事業所名を記入し（ゴム印可）、券の右隅を切り取り、同封の「ＵＦＯ商品券　交換取りまとめ票」を付けて、商品券を受け取ってから１カ月以内に商工会にお持ちください。　「取りまとめ票」が不足した場合は、コピーされるか、商工会窓口にご請求ください。
◆下記の取引には受け取らないようにお願いします
（1）出資および債務（ローン）の支払
（2）有価証券の購入等
（3）商品券およびプリペイドカード（ビール券、テレホンカード、オレンジカード、ハ
　　 イウェイカードその他これらに類するもの）の購入
（4）切手および官製はがきの購入
（5）交通機関等の回数券および定期券の購入
（6）宝くじ、公共ギャンブル、パチンコ等に関するもの
（7）上下水道料金、税金等の国、県および市への支払（公立病院への支払を除く）
（8）電気料金、ガス料金、電話料金、NHK受信料その他の公共サービスの対価に準ずる
ものの支払
（9）振替納付に関する代金の支払
（10）その他、消費に当たらないものおよび換金性を有するもの
○商品券の換金手順
　　商工会にお持ちいただいた商品券は、「取りまとめ票」に基づき枚数等を確認したうえ、のと共栄信用金庫羽咋支店振出の小切手でお支払いいたします。
　　その際に、事務手数料として代金の１％（羽咋市外に本社・本店のある事業者は３％）を控除させていただきます。

　　お渡しした小切手は、のと共栄信用金庫羽咋支店の窓口で現金化されるか、お取引先の金融機関の通帳にご入金ください。（小切手は、振出日から10日以内に金融機関で手続きをしてください）
